

## Адаптация и инновации в лечении онкологических заболеваний во время пандемии COVID-19 и в дальнейшем

*Во Всемирный день борьбы против рака UICC уделяет особое внимание тем организациям и лицам, которые повседневно борются за сохранение во всем мире прогресса в лечении рака. прилагая героические усилия в борьбе с пандемией.*

**Вторник, 19 января 2021 года. Женева, Швейцария.**

Отмечая 4 февраля Всемирный день борьбы против рака, Союз по международному контролю рака ([UICC](#)) выражает свою благодарность за работу и предоставляет слово медсёстрам, врачам, исследователям, волонтерам, адвокатам и другим оказывающим помощь лицам во всем мире, а также правительственным учреждениям, предоставляющим онкологическую помощь и лечение, работавшим в последние 12 месяцев в условиях пандемии COVID-19.

Тема Всемирного дня борьбы против рака «[Я есть и я буду](#)» воплощает в себе необыкновенный дух и силу людей сообществ по борьбе с этой болезнью. **По случаю этого торжественного дня, их рассказы, собранные за последний год, отражены в свидетельствах и статьях [на специально отведенной для этого странице официального сайта](#).** Эти истории подчеркивают, что хотя пандемия и угрожает прогрессу в борьбе против рака, она также создала возможность-увидеть по-прежнему существующие недостатки во многих национальных системах здравоохранения.

Опрос, проведенный UICC с более чем 100 его членскими организациями-участницами в 55 странах, включая гражданское общество, больницы, исследовательские центры и группы поддержки пациентов, показал, что их **доходы и организационная деятельность находятся под значительным давлением**, при этом почти три четверти сообщают о сокращении доходов от 25% до 100% в 2020 году и аналогичных прогнозах на 2021 год. [Анализ результатов опроса](#) был опубликован в этом месяце в журнале *The Lancet Oncology*.

Свидетельства членов UICC также подтверждают присутствие **трудностей в сохранении жизненно важных услуг, с которыми сталкиваются онкологические организации** не только из-за сокращения ресурсов, но и из-за необходимых мер, принятых для сдерживания распространения коронавируса и риска заражения им пациентов. В отчетах подчеркивается обострившаяся нехватка персонала, который иногда перенаправляется в службу реагирования на COVID-19; перебои и задержки в программах профилактики, диагностики и тестирования, клинических испытаний и исследований; трудности в участии в общественной работе из-за ограничений на поездки и общественные собрания; и более серьезные



Присоединяйтесь к нам 4 февраля



препятствия для доступа к основным медикаментам в странах с низким и средним уровнем доходов.

Профессор Анил Д'Круз, Президент UICC и Директор Онкологических Больниц Arolo в Индии, сказал: «Совершенно очевидно, что перебои в оказании онкологических услуг в прошлом году приведут к диагностике на более поздних стадиях, что, в свою очередь, приведет к более высокому уровню смертности от рака. Еще хуже то, что более широкое экономическое воздействие пандемии на лечение рака, по всей вероятности, будет ощущаться ещё в течение многих лет, даже в странах с высоким уровнем доходов, а в странах с низким и средним уровнем доходов последствия будут непредсказуемыми. Радостно, однако, видеть замечательное стремление онкологического сообщества уменьшить эти последствия как в Индии, так и в других странах. Рассказы об этом вдохновляют. Этим организациям нужна вся наша поддержка, чтобы продолжать свою невероятную работу».

Свидетельства, предоставляемые UICC, показывают, как по всей планете объединяются организации для поддержки пациентов, возобновления обследований и диагностики, поддержания осведомленности о необходимости профилактики и обеспечения безопасных условий для лечения. Добровольцы мобилизовались, чтобы доставлять лекарства и даже еду нуждающимся пациентам и обеспечивать транспортировку в медицинские центры. Частный сектор разрабатывает инновационные технологии для сокращения времени, проводимого в учреждениях по уходу, с сохранением качества лечения. Цифровые технологии позволяют врачам и исследовательским центрам обмениваться знаниями и сотрудничать на глобальном уровне, и ускорить переход к помощи и обслуживанию, более ориентированному на пациента.

Доктор Мириам Мутеби, консультант и хирург-онколог по лечению рака молочной железы в больнице Университета Ага Хана в Кении и член Совета Директоров UICC, сказала: «За последние годы, наблюдается заметный прогресс в области лечения рака. В странах с высоким уровнем доходов мы наблюдаем снижение заболеваемости и смертности от некоторых видов рака. В регионах с низким и средним уровнем доходов, таких как Африка, мы наблюдаем многообещающий рост информированности о раке, а также, движение к осуществлению национальных планов борьбы против рака. **Сейчас не время терять позиции**, но, двигаясь вперед, мы должны не только воспользоваться преимуществами адаптации и инноваций, которые оказались «лучом надежды» в период COVID-19, **мы также должны воспользоваться возможностью для улучшения систем здравоохранения к завершению пандемии».**

В области борьбы против рака по-прежнему существуют серьезные проблемы. Масштабное воздействие пандемии затруднит достижение странами определенных целей устойчивого развития, в частности в области здравоохранения и всеобщего охвата населения его услугами. Это также может замедлить реализацию амбициозной, но реалистичной глобальной



Присоединяйтесь к нам 4 февраля



стратегии ВОЗ по ликвидации в течение нескольких поколений рака шейки матки. В то же время принятие этой стратегии международным сообществом в разгар пандемии, доказывает способность правительств и организаций объединиться для того, чтобы воплотить обещание будущим поколениям женщин, что они не умрут от болезни, которую можно предотвратить.

Д-р Кэри Адамс, Генеральный директор UICC, сказал: «COVID-19 повлиял на борьбу против рака во всем мире, и реакция ракового сообщества была необыкновенной, даже героической. В этом году, более чем когда-либо, уместно отметить во Всемирный день борьбы против рака имеющиеся достижения. Давайте же все в 2021 году стремиться переориентировать наши общие усилия на долгосрочные проблемы, которые ставит рак перед каждой страной мира. Мы должны повысить профилактическую деятельность, раньше ставить диагноз и обеспечить всем людям, живущим с раком, доступ к качественному лечению, в котором они нуждаются».

Всемирный день борьбы против рака 2021 года, посвящен мужеству и достижениям людей, живущих с раком, и их семьям, а также медсестрам, врачам, исследователям, волонтерам и другим лицам, обеспечивающим уход, и их защитникам, которые заботятся о них и работают от их имени, и призывает всех оказывать помощь в спасении жизней от этой болезни.

### [ДОСТУП К СООТВЕТСТВУЮЩЕЙ ВЕБ-СТРАНИЦЕ](#)

#### **Контакт для СМИ:**

Если вы заинтересованы в интервью с представителем UICC или хотите получить дополнительную информацию, свяжитесь :

#### **Эрик Грант**

Менеджер по коммуникациям и массовой информации, UICC

[grant@uicc.org](mailto:grant@uicc.org)

+41 (0) 79 125 1523

#### **О Союзе по международному контролю рака (UICC)**

Союз по международному контролю рака (UICC) это первая и крупнейшая международная организация по борьбе против рака. Основанная в Женеве в 1933 году, UICC насчитывает более 1200 организаций-членов из 172 стран. Он располагает консультативным статусом при Экономическом и Социальном Совете Организации Объединенных Наций (ЭКОСОС) и имеет официальные отношения со Всемирной организацией здравоохранения (ВОЗ), Международным агентством по изучению рака (МАИР), Международным агентством по атомной энергии (МАГАТЭ) и с Управлением по наркотикам и преступности Организации Объединённых Наций (УНП ООН). У UICC более 50 партнеров, включая ассоциации, компании и фонды, участвующие в борьбе против рака. UICC является



Присоединяйтесь к нам 4 февраля



одним из основателей Союза по неинфекционным болезням (the NCD Alliance), Центра права и рака Маккейба и Международного партнерства по борьбе с раком (ICCP) и учредителем Фонда City Cancer Challenge (январь 2019 года).

Миссия UICC заключается в объединении и поддержке онкологического сообщества в его усилиях по снижению глобального бремени рака, обеспечению большей справедливости и того, чтобы борьба с этой болезнью оставалась приоритетом в глобальной повестке дня здравоохранения и развития. Он преследует эти цели, объединяя мировых лидеров посредством инновационных и широких мероприятий и инициатив по борьбе против рака, наращивая потенциал для удовлетворения региональных потребностей и разрабатывая информационные кампании.

[www.uicc.org](http://www.uicc.org)

## О Всемирном дне борьбы против рака

Всемирный день борьбы против рака проводится каждый год 4 февраля и является объединяющей глобальной инициативой, в рамках которой объединяется весь мир, чтобы онкологические заболевания и их последствия воспринимались в более оптимистичном и дающем надежду свете. Этот день, проводимый Союзом по международному контролю раку (UICC), направлен на спасение миллионов людей от ежегодных предотвратимых смертей путем повышения осведомленности и приобретения знаний о болезни, призывая к действиям правительств и людей во всем мире.

Всемирный день борьбы против рака 2021 года проводится под лозунгом «[Я есть и я буду](#)», являющимся вдохновляющим призывом к принятию личных обязательств, представляющему силу наших сегодняшних действий, направленных на уменьшение растущего влияния рака.

Планы на этот год следуют из успеха прошлогодней кампании, в ходе которой было проведено около 1000 мероприятий в 113 странах, в их числе и 85 памятников в 52 городах, освещенных цветами Всемирного дня борьбы против рака, около 15 000 статей в прессе, опубликованных в 150 странах, более 720 000 заметок в СМИ, более 500000 посетителей веб-сайта загрузивших более 120000 разных материалов, и участие 65 правительств в мероприятиях 2020 году.

Для дополнительной информации посетите: [www.worldcancerday.org](http://www.worldcancerday.org)

## О мероприятиях Всемирного дня борьбы против рака и местных мероприятиях

Местные и международные ассоциации и сообщества по всему миру собираются, чтобы проводить мероприятия, посвященные повышению



Присоединяйтесь к нам 4 февраля



осведомленности и просвещению в области рака. В этом году, в свете пандемии, онкологическое сообщество демонстрирует значительную решимость и творческий подход. Многие новые мероприятия будут проводиться в виртуальном или гибридном формате, чтобы заменить мероприятия с личным присутствием, такие как бесплатные обследования на рак, сбор средств, ознакомительные прогулки и забеги, а также общественные семинары, проведение которых, возможно, не будет разрешено еще какое время.

Для дополнительной информации о событиях посетите:

[www.worldcancerday.org/map](http://www.worldcancerday.org/map)